ANEXO I

BASES PARA LA CONVOCATORIA A BECAS DE APOYO A LA INICIACIÓN EN LA INVESTIGACIÓN SOBRE EDUCACIÓN EN ENTORNOS VIRTUALES EN EL MARCO LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN VIRTUAL
La Universidad Nacional de Quilmes llama a la presentación de candidaturas para la adjudicación de becas de Investigación a graduados recientes que se encuentren cursando estudios de posgrado. Esta convocatoria tiene por objeto promover la investigación sobre la educación en entornos virtuales de enseñanza y aprendizaje, en el marco de la Secretaría de Educación Virtual.

Beneficiarios

Graduados recientes de la UNQ, de hasta tres (3)  años de su graduación, que se encuentren realizando estudios de posgrado.
A los efectos de la presente convocatoria, cada director de beca podrá dirigir un solo beneficiario y cada postulante podrá presentar un solo proyecto.

Director
El director propuesto para la beca deberá ser un docente investigador de la planta docente de la UNQ, integrante de un Programa o Proyecto de Investigación del sistema I+D de la UNQ, relativo a la educación en entornos virtuales.
Distribución de los fondos 

Los fondos disponibles para esta convocatoria son de PESOS NOVENTA Y CINCO MIL CUARENTA CON 00/100  ($ 95.040,00) que se distribuirán del siguiente modo: 

· Una (1) una beca anual categoría 2 con un estipendio mensual de PESOS DOS MIL SEISCIENTOS CUARENTA CON 00/100 ($2.640,00) para la línea de investigación en materiales didácticos.

· Una (1) una beca anual categoría 2 con un estipendio mensual de PESOS DOS MIL SEISCIENTOS CUARENTA CON 00/100 ($2.640,00) para la línea de investigación en evaluación de aplicaciones, recursos y plataformas LMS (Sistemas de Gestión de Aprendizaje, por sus siglas en Inglés).
· Una (1) una beca anual categoría 2 con un estipendio mensual de PESOS DOS MIL SEISCIENTOS CUARENTA CON 00/100 ($2.640,00) para la línea de investigación en metodologías cuantitativas para la evaluación institucional de programas de educación virtual.

En caso que alguna de las líneas de investigación quede vacante, se cubrirá el cupo según el orden de mérito de las demás líneas de investigación.

Comisión Evaluadora

Los antecedentes y el Plan de Trabajo serán evaluados por una Comisión Interna ad hoc,  designada por el Consejo Superior, compuesta por tres docentes - investigadores que formen parte del banco de evaluadores de la Universidad Nacional de Quilmes.

El dictamen de la Comisión será inapelable.

La Comisión Evaluadora determinará el mérito de los aspirantes teniendo en cuenta los siguientes criterios de evaluación:

· Formación académica y antecedentes en docencia e investigación del aspirante.

· Calidad del plan de trabajo (coherencia entre objetivos, metodología y cronograma de trabajo). Se considerará especialmente los casos en los que se proponga realizar una tesis dentro de la carrera de posgrado en la que se encuentre el postulante.

· Antecedentes del Director/a del postulante en la temática propuesta.
La Comisión Evaluadora elaborará un dictamen debidamente fundamentado para cada presentación, asignando un puntaje a cada una. El acta general con los puntajes asignados será comunicada a través de la página web de la UNQ y el portal de la UVQ, y de manera fehaciente a los postulantes y sus directores.

En caso que alguna de las líneas de investigación quede vacante se cubrirá el cupo según el orden de mérito de las demás líneas de investigación.
Contenido de la presentación
Los postulantes deberán presentar, en una carpeta de cartulina tamaño A4, con nepacos plásticos (y la siguiente leyenda en tapa: “Apellido y Nombres”, “Postulación a la convocatoria a Becas de Apoyo a la Investigación sobre educación en entornos virtuales 2013 – Secretaría de Educación Virtual – UNQ”), la siguiente documentación:
· Formulario completo (firmado por el postulante y por el director) 

· Currículum Vitae del postulante

· Foja académica de la carrera de posgrado del postulante

· Plan de trabajo (en hoja A4, letra cuerpo 12 a 1,5 espacios). El mismo deberá contener: Tema de la investigación, justificación, objetivos, estrategia metodológica y bibliografía.

Nota: La Comisión evaluadora ad hoc podrá requerir documentación adicional si lo considera necesario al momento de la evaluación.

Plazos y envío de las postulaciones
La convocatoria para la presentación de proyectos permanecerá abierta desde el 2 al 30 de septiembre de 2013.
Las postulaciones deberán enviarse vía postal o presentarse personalmente, de lunes a viernes en el horario de 11:00 a 18:00 hs., a la siguiente dirección “Secretaría de Educación Virtual, R. S. Peña 352 (B1876BXD) Bernal, Buenos Aires, of. 74”. 
Obligaciones del becario
La beca representa una carga horaria de 30 horas semanales y una presencia en la UNQ acordada con el Director y el Coordinador de Investigación de la Secretaría de Educación Virtual.
Los becarios deberán presentar al Coordinador de Investigación de la Secretaría de Educación Virtual un informe bimestral, que se incorporará al expediente correspondiente y un informe final una vez que se haya cumplido el año de ejecución del proyecto., ambos avalados por su Director, 
Duración y renovación
Las becas se asignarán a partir del 1 de octubre de 2013 por un plazo de doce meses.

Podrán ser renovadas por otros doce meses, previa aprobación del Consejo Superior del presupuesto correspondiente y de la recomendación de la Comisión evaluadora ad hoc.

